
1 

 

 

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH 

TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH 

 

                 Số: 94 /KH-BC 

 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 
               Bình Chánh, ngày 31 tháng 8 năm 2021 

KẾ HOẠCH 

Dạy học trực tuyến năm học 2021- 2022 

 

Căn cứ công văn số 2310/SGDĐT-GDTrH ngày 21 tháng 8 năm 2021 của Sở 

Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện kế hoạch giáo dục nhà trường khi dạy học trực 

tuyến; 

Căn cứ công văn số 2379/SGDĐT-GDTrH ngày 31 tháng 8 năm 2021 của Sở 

Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn tổ chức hoạt động dạy học đầu năm học 2021 - 

2022; 

Căn cứ công văn số 2380/SGDĐT-GDTrH ngày 31 tháng 8 năm 2021 của Sở 

Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn nhiệm vụ Giáo dục trung học năm học 2021-2022; 

Căn cứ công văn số 2718/UBND –VX ngày 15 tháng 8 năm 2021 của Ủy ban 

nhân dân thành phố Hồ Chí Minh về việc siết chặt và tăng cường các biện pháp phòng 

chống dịch Covid-19 trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh. 

Căn cứ vào tình hình thực tế về các biện pháp phòng chống dịch Covid-19 tại 

thành phố Hồ Chí Minh, Trường THPT BÌNH CHÁNH xây dựng Kế hoạch dạy học trực 

tuyến trong giai đoạn học sinh không thể đến trường học đến khi có quyết định mới của 

Lãnh đạo thành phố Hồ Chí Minh cụ thể nhu sau: 

 

I. MỤC ĐÍCH-YÊU CẦU 

1. Mục đích 

Việc dạy học trực tuyến giúp cho nhà trường linh động trong tổ chức thực hiện 

kế hoạch giáo dục năm học 2021-2022 và hoàn thành chương trình giáo dục phổ thông 

phù hợp với điều kiện thực tiễn tại đơn vị; góp phần nâng cao chất lượng dạy học của 

trường THPT BÌNH CHÁNH. 

Việc tổ chức dạy học trực tuyến thay thế dạy học trực tiếp tại cơ sở giáo dục phổ 

thông trong thời gian học sinh không thể đến trường để học tập vì lý do bất khả kháng. 

Thúc đẩy chuyển đổi số trong ngành giáo dục; tăng cường sử dụng công nghệ 

thông tin, phương tiện thông tin và internet trong dạy và học; phát triển năng lực hướng 

dẫn tự học, tự đào tạo của giáo viên và khả năng tự học của học sinh. 

Mở rộng cơ hội tiếp cận giáo dục cho học sinh, tạo điều kiện để học sinh được 

học ở mọi nơi, mọi lúc. 
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2. Yêu cầu 

Nội dung dạy học trực tuyến phải đáp ứng mức độ cần đạt hoặc yêu cầu cần đạt 

được của chương trình giáo dục phổ thông. 

Hoạt động dạy học trực tuyến được thực hiện theo các chủ đề và được xây dựng 

trên cơ sở chương trình giáo dục phổ thông. Chuyên đề dạy học trực tuyến phải đảm 

bảo sự tương tác giữa giáo viên với học sinh, học sinh với học sinh và giáo viên phải 

giám sát được toàn bộ quá trình học tập này. 

Chủ đề dạy học và học liệu được xây dựng theo chuẩn kiến thức và kỹ năng của 

chương trình giáo dục phổ thông theo các quy định, hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào 

tạo, bao gồm sách giáo khoa, bài giảng, tài liệu, học liệu, câu hỏi, bài tập để tổ chức dạy 

học và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh; bảo đảm tính khoa học, sư phạm, 

phù hợp với đối tượng học sinh của trường THPT BÌNH CHÁNH. 

Học liệu dạy học trực tuyến phải phù hợp với nội dung bài học, chủ đề học tập 

và hoạt động dạy học của giáo viên và học sinh; bảo đảm tính khoa học, sư phạm và 

phù hợp với truyền thống lịch sử, văn hoá, đạo đức, thuần phong mỹ tục của dân tộc. 

Học liệu dạy học trực tuyến phải được tổ chuyên môn thông qua và được lãnh 

đạo nhà trường phê duyệt. 

Ứng dụng CNTT vào công tác quản lý và dạy học nhằm phát huy tính tích cực 

và phát triển năng lực tự học, chủ động trong nghiên cứu bài học của học sinh. 

Đảm bảo sự tham gia và phối hợp hiệu quả giữa giáo viên chủ nhiệm, giáo viên 

bộ môn và học sinh dưới sự quản lý của nhà trường và hỗ trợ từ Phụ huynh học sinh. 

II. THỜI GIAN VÀ HÌNH THỨC THỰC HIỆN 

1. Thời gian: Từ ngày 06/9/2021 đến khi có thông báo mới. 

2. Hình thức: dạy học trực tuyến qua phần mềm lms.hcm.edu.vn, kết hợp Google 

meet, SHUP CLASSROOM, các group Zalo bộ môn, cơ sở dữ liệu dạy học qua Internet 

được đăng trên website trường. 

3. Đối tượng: học sinh 03 khối lớp. 

4. Môn học trực tuyến: Tất cả các bộ môn và môn nghề phồ thông. 

III. NỘI DUNG THỰC HIỆN VÀ PHÂN CÔNG THỰC HIỆN 

1. Đối với Cô Nguyễn Hoàng Phượng Quyên - Hiệu trưởng nhà trường 

Quyết định hình thức dạy học trực tuyến trên cơ sở hướng dẫn của Sở GDĐT; 

xác định mục tiêu, mức độ hoặc yêu cầu dạy học trực tuyến để bảo đảm chất lượng dạy 

học; 

Phân công trách nhiệm cụ thể cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh 

và phối hợp với phụ huynh học sinh trong tổ chức dạy học trực tuyến; 
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Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng về phương pháp và kỹ năng cần thiết để tổ chức 

dạy học trực tuyến. 

Bảo đảm các điều kiện về cơ sở vật chất, hạ tầng kỹ thuật dạy học trực tuyến, 

học liệu dạy học trực tuyến và đội ngũ giáo viên đáp ứng yêu cầu dạy học trực tuyến. 

Công bố công khai những quy định liên quan đến dạy học trực tuyến, kế hoạch 

giáo dục, các điều kiện bảo đảm việc dạy học trực tuyến và thực hiện thu học phí theo 

quy định hiện hành. 

Kiểm tra, giám sát, đánh giá hiệu quả việc tổ chức dạy học trực tuyến, kịp thời 

xử lý những vướng mắc trong quá trình triển khai dạy học trực tuyến 

2. Đối với Cô Nguyễn Phạm Thuỳ Linh - Phó Hiệu trưởng 

Tham mưu xây dựng Kế hoạch dạy học trực tuyến phù hợp với tình hình tại đơn 

vị; 

Tham mưu với Hiệu trưởng nhà trường duyệt các kế hoạch dạy học trực tuyến 

của tổ chuyên môn trong giai đoạn học sinh không thể đến trường vì lý do bất khả 

kháng. 

Thông báo hình thức dạy học trực tuyến, kế hoạch tổ chức kiểm tra, đánh giá kết 

quả học tập trực tuyến cho học sinh và phụ huynh học sinh. 

Thực hiện theo phân công của Hiệu trưởng: kiểm tra, giám sát, đánh giá hiệu 

quả việc tổ chức dạy học trực tuyến, kịp thời xử lý những vướng mắc trong quá trình 

triển khai dạy học trực tuyến; 

Tham gia các lớp tập huấn dạy học trực tuyến do Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức 

(nếu có); 

Chịu trách nhiệm báo cáo về việc giảng dạy và học tập trong quá trình dạy học 

trực tuyến với Sở giáo dục và Đào tạo thành phố Hồ Chí Minh và Hiệu trưởng nhà 

trường. 

Rà soát các quy định về kiểm tra đánh giá, tham mưu xây dựng và bổ sung tiêu 

chí kiểm tra, đánh giá, hình thức kiểm tra đánh giá trực tuyến vào quy chế kiểm tra đánh 

giá của trường THPT BÌNH CHÁNH năm học 2021-2022. 

Căn cứ kế hoạch kiểm tra đánh giá, phân công tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch 

kiểm tra của bộ môn. 

3. Đối với Thầy Đặng Văn Út - Phó Hiệu trưởng 

Có trách nhiệm hướng dẫn học sinh và phụ huynh học sinh thực hiện các hoạt 

động dạy, học và giám sát; hướng dẫn đăng công khai trên cổng thông tin của nhà 

trường. 

Tham mưu trong việc xây dựng và bổ sung tiêu chí kiểm tra, đánh giá, hình thức 

kiểm tra đánh giá trực tuyến vào quy chế kiểm tra đánh giá của trường THPT BÌNH 



4 

 

 

CHÁNH năm học 2021-2022; thông tin kế hoạch, tiêu chí kiểm tra đánh giá đến học 

sinh và phụ huynh học sinh. 

Bảo đảm các điều kiện về cơ sở vật chất, hạ tầng kỹ thuật dạy học trực tuyến, 

học liệu dạy học trực tuyến và đội ngũ giáo viên đáp ứng yêu cầu dạy học trực tuyến. 

Tham mưu xây dựng các yêu cầu của dạy học trực tuyến và nội quy dạy học trực 

tuyến của cơ sở giáo dục phổ thông đảm bảo đúng quy định. 

4. Đối với tổ trưởng chuyên môn 

Xây dựng kế hoạch dạy học và hoạt động giáo dục của môn học, hoạt động giáo 

dục theo hướng linh động, tinh gọn theo chương trình thành các chủ đề phù hợp với các 

chủ đề tương ứng trong giai đoạn dạy học trực tuyến. 

Kiểm tra, giám sát quá trình dạy học qua internet của giáo viên thuộc tổ bộ môn, kịp 

thời góp ý, hỗ trợ về mặt chuyên môn để nâng cao chất lượng dạy học. 

Phân công giáo viên xây dựng chủ đề dạy học trực tuyến sao cho phù hợp với tình 

hình của nhà trường và xây dựng, thực hiện các bài học, video clip dùng chung cho mỗi 

khối lớp, đưa lên website trường (Khi thực hiện video clip: giáo viên cần chú ý đến 

ngôn phong, tác phong, trang phục chuẩn mực, phù hợp nghề giáo) 

Xây dựng phương án hỗ trợ tất cả học sinh tiếp cận được quá trình học tập trực 

tuyến. Tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên thiết kế tiến trình dạy học thành các nhiệm 

vụ học tập của học sinh theo phương pháp và kỹ thuật dạy học tích cực để thực hiện dạy 

học trực tuyến trong giai đoạn từ 06/9/2021 đến khi có thông báo mới. 

5 . Đối với giáo viên bộ môn 

Cùng với tổ chuyên môn xây dựng và lựa chọn học liệu, cách thức tổ chức khóa 

học, chuyên đề một cách hợp lý và khoa học, theo hướng xây dựng quá trình học tập, 

nâng cao hoạt động tự học của học sinh, tăng cường tương tác giữa học sinh với giáo 

viên, giữa học sinh với học sinh trong quá trình dạy học trực tuyến từ giai đoạn 

06/9/2021 đến khi có thông báo mới. 

Tổ chức các hoạt động học cho học sinh bao gồm: thực hiện nhiệm vụ học tập, 

trao đổi, thảo luận giữa học sinh với nhau và giữa học sinh với giáo viên; 

Xây dựng công cụ, cách thức kiểm tra, đánh giá mức độ nắm vững kiến thức sau 

mỗi hoạt động dạy học; tổ chức ôn tập, bổ sung, củng cố kiến thức cho học sinh trước 

khi dạy các bài học tiếp theo trong chương trình và khi học sinh quay lại trường học tập 

trực tiếp. 

Chuẩn bị phương tiện dạy học (máy tính, điện thoại, ...). Lựa chọn sử dụng phần 

mềm dạy học trực tuyến phù hợp trong các công cụ dạy học trưc tuyến mà nhà trường 

sử dụng (lms.hcm.edu.vn, kết hợp Google meet, SHUP CLASSROOM, các group Zalo 

bộ môn, website trường,…) 

Thực hiện dạy qua internet theo thời khóa biểu, điểm danh học sinh mỗi tiết dạy. 
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Phối hợp hiệu quả với giáo viên chủ nhiệm, phụ huynh học sinh trong quá trình 

dạy học qua internet. 

6. Giáo viên chủ nhiệm: 

Thông tin đầy đủ, kịp thời đến phụ huynh, học sinh về kế hoạch và thời khóa 

biểu học trực tuyến của lớp. 

Động viên, thuyết phục gia đình tạo điều kiện về vật chất và nhắc nhở học sinh 

tham gia học tập trực tuyến nghiêm túc như học ở trường; 

Thường xuyên liên lạc phối hợp giáo viên bộ môn, lớp trưởng, quan tâm nắm rõ 

tình hình học tập của học sinh lớp mình qua đó có nhận xét đánh giá thái độ học tập, 

chuyên cần của từng đối tượng học sinh trong thời gian này cho CMHS. 

Theo dõi lịch học trực tuyến của nhà trường nhằm phổ biến kế hoạch học tập cho 

phụ huynh và học sinh. Báo cáo tình hình học tập, chuyên cần cho CMHS và lãnh đạo 

nhà trường khi có yêu cầu. 

Hướng dẫn, hỗ trợ, giúp đỡ học sinh khó khăn trong việc học trực tuyến. 

Nắm tình hình học tập của học sinh (tinh thần, thái độ, ...), có biện pháp kịp thời 

giáo dục, xử lý học sinh không nghiêm túc trong quá trình học trực tuyến. 

Phản hồi những khó khăn, góp ý các giải pháp khắc phục thông qua tổ trưởng và 

Ban giám hiệu. 

7. Cán bộ đầu mối hỗ trợ học sinh ở địa phương 

Nhằm hỗ trợ học sinh không học được qua Internet, nhà trường phân công Thầy 

Nguyễn Thế Khải, TKHĐ là cán bộ đầu mối hỗ trợ học sinh.  

Cán bộ đầu mối liên hệ TTCM, nhận và gửi tài liệu các môn học cho cán bộ phụ 

trách công tác giáo dục ở địa phương để gửi đến nhà cho học sinh không học trực tuyến 

được qua Internet. 

8. Học sinh: 

Thực hiện đầy đủ các hoạt động học tập theo yêu cầu của giáo viên; hoàn thành 

và nộp sản phẩm học tập để được kiểm tra, đánh giá. 

Tham gia đầy đủ các giờ học trực tuyến theo thời khóa biểu; Chuẩn bị thiết bị, 

phương tiện, dụng cụ, sách giáo khoa, tài liệu, ... cho việc học trực tuyến. Tác phong, 

trang phục lịch sự, kín đáo, nghiêm túc trong giờ học trực tuyến; Tập trung học tập, 

thực hiện nghiêm túc các yêu cầu của giáo viên bộ môn trong thời gian học tập qua 

internet (tắt/mở camera, âm thanh,…) 

Học sinh phải có thái độ tích cực, tôn trọng Thầy Cô, phối hợp với giáo viên 

trong việc dạy học trực tuyến trong thời gian tạm ngừng đến trường do dịch bệnh, để 

hoàn thành nội dung chương trình; 
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Nhà trường sẽ có hình thức kỷ luật đối với những trường hợp vi phạm nội quy 

khi học tập trực tuyến (tất cả các hành vi xúc phạm giáo viên bằng hình thức: lời nói, 

bình luận, ... sẽ bị nhà trường xử lí kỷ luật). 

 9. Gia đình học sinh: 

Có trách nhiệm hỗ trợ, giám sát tạo điều kiện cho học sinh tham gia quá trình học 

tập trực tuyến. 

Phối hợp với nhà trường, giáo viên hướng dẫn học sinh hoàn thành nhiệm vụ và 

nộp sản phẩm học tập cho giáo viên để kiểm tra, đánh giá. 

Trên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện dạy học trực tuyến trong giai đoạn từ 

06/9/2021 đến khi có thông báo mới của trường THPT BÌNH CHÁNH. Yêu cầu các tổ 

bộ môn, giáo viên, học sinh và các bộ phận có liên quan nghiêm túc chủ động triển khai 

thực hiện theo nội dung phân công như trên./. 

 

Nơi nhận: 
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-Website; fb trường; 
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